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Treći challenge: „„World Cup History Route”

Dvadeset drugo svjetsko nogometno prvenstvo

 

Ova priča inspirirana je stvarnim događajima vezanima uz svjetska

nogometna prvenstva i povijesni kontekst vremena u kojem su se odvijala.

Riječ je o stvaralačkom pripovijedanju oblikovanom kao da ga iznose

poznati nogometaši tog razdoblja, no sadržaj je fikcija. Izjave, misli i

doživljaji prikazani u pričama nisu stvarni niti potvrđeni, već su rezultat

autorske interpretacije. Ovim sadržajem ne tvrdi se da su navedene osobe

zaista izrekle ili mislile opisano, osobito imajući u vidu da mnoge od njih

više nisu među nama.

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi
i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima
Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA).
Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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Lusail (Katar), 2022.

2022. godine veliki svemirski teleskop
James Webb slao je nevjerojatne
fotografije dalekih galaksija, sjajnih
maglica i zvijezda starih milijardama
godina. 

Znanstvenici su govorili kako možda
gledamo slike nastale gotovo na početku
svemira. 

Tehnologija je napredovala velikom brzinom. Električni automobili tiho su klizili
cestama, roboti pomagali liječnicima u operacijama, a umjetna inteligencija
počela je pisati tekstove, crtati slike i odgovarati na pitanja ljudi.

Ipak, 2022. godina nije bila samo godina napretka. U mnogim državama ljudi
su bili zabrinuti zbog ratova, skupog života i klimatskih promjena. Upravo zato
sport je mnogima bio bijeg od briga, mjesto gdje su ljudi zajedno navijali,
veselili se i barem na nekoliko sati zaboravljali probleme.

Izvor:commons.wikimedia.org  

A najveći sportski događaj na svijetu bilo je
Svjetsko prvenstvo u nogometu.

Prvi put u povijesti igralo se u Katar, maloj
pustinjskoj zemlji punoj modernih nebodera,
luksuznih hotela i ogromnih stadiona koji su
izgledali kao da su stigli iz budućnosti.

Izvor: flickr.com  
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No, ovo prvenstvo bilo je drukčije od svih prije njega.

Nije se igralo ljeti, nego u kasnu jesen, u studenome i prosincu. Ljeti su
temperature u Kataru toliko visoke da bi igrači teško mogli trčati po terenu.
Zato su stadioni imali posebne sustave za hlađenje zraka kako bi navijačima i
igračima bilo ugodnije.

Prije početka prvenstva cijeli je svijet pričao o Kataru. Jedni su bili oduševljeni
modernim stadionima i organizacijom, a drugi su raspravljali o velikim
troškovima i uvjetima u kojima su radnici gradili stadione usred pustinje.
Moje ime je Lionel Messi.

Kad sam bio dječak, bio sam niži i sitniji od druge djece. Liječnici su govorili
da imam problem s rastom. Dok su drugi mislili da možda nikada neću
uspjeti, ja sam samo želio igrati nogomet. Lopta mi je bila najbolji prijatelj.
Godinama sam osvajao trofeje i zabijao golove. Ljudi su me smatrali jednim
od najboljih igrača svih vremena. Ali uvijek je postojalo jedno pitanje koje me
pratilo kamo god bih došao: “Može li Messi osvojiti Svjetsko prvenstvo?”

Neki su govorili da bez tog trofeja nikada neću biti poput svog idola iz
djetinjstva, Diega Maradone, najvećeg argentinskog junaka. Znao sam da

mi je Katar možda posljednja prilika.

Kad je prvenstvo počelo, dogodio se šok. Izgubili smo od Saudijske Arabije 2:1.
Ljudi nisu mogli vjerovati rezultatu. Neki navijači već su govorili da ćemo
ispasti.

Polako smo se podigli. Pobijedili smo Meksiko i Poljsku. Navijači Argentine
ponovno su počeli vjerovati. Na tribinama su pjevali, plesali i nosili plavo-
bijele zastave. Katarske ulice bile su pune navijača iz cijelog svijeta. Mogli ste
čuti desetke jezika, vidjeti različite zastave i upoznati ljude koji su živjeli
tisućama kilometara daleko, ali su dijelili istu ljubav prema nogometu.

U osmini finala pobijedili smo Australiju. U četvrtfinalu nas je čekala
Nizozemska. To nije bila obična utakmica. Vodili smo 2:0, ali Nizozemci su se
vratili i izjednačili u posljednjim trenucima. Igrači su se svađali, gurali i ljutili.
Sudac je pokazao čak 18 žutih kartona - više nego ikada prije na jednoj
utakmici Svjetskog prvenstva.
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Kad su počeli penali, cijeli stadion gotovo je prestao disati.

Naš vratar Emiliano Martínez branio je udarce i provocirao protivnike
smiješnim plesovima i grimasama. Pobijedili smo i prošli u polufinale.

U polufinalu smo igrali protiv Hrvatske, koja je četiri godine ranije igrala finale.
Pobijedili smo 3:0, a mladi Julián Álvarez trčao je kao da ima motor u
nogama.

18.prosinca 2022. cijeli svijet gledao je utakmicu između Argentine i Francuske.
Finale je pratilo više od milijardu ljudi. Vodili smo 2:0 i činilo se da je sve
gotovo, ali Kylian Mbappé zabio je dva gola u samo dvije minute.

U produžecima sam ponovno zabio. Lopta je jedva prešla gol-crtu, ali
pogodak je vrijedio. Mislio sam da smo pobijedili. No Mbappé je opet zabio.
Hat-trick u finalu Svjetskog prvenstva. Rezultat je bio 3:3.

Izvor:commons.wikimedia.org  

Penali.
Najnapetiji trenutak u nogometu.

Kad je posljednji francuski udarac završio u rukama našeg vratara, sve je na
trenutak stalo.

Argentina je postala svjetski prvak treći put, prvi put nakon 1986. godine.

Pao sam na koljena i zaplakao. Nisam plakao samo zbog pobjede. Plakao
sam zbog svih godina čekanja, svih poraza i svih trenutaka kad sam mislio
da možda nikada neću uspjeti.
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Te večeri milijuni ljudi slavili su na ulicama Buenos Airesa i ostalih
argentinskih gradova. Neki su se penjali na semafore, drugi plesali na
autobusima, a mnogi jednostavno grlili potpune neznance od sreće.

U Kataru 2022. jedna od najljepših priča stigla je iz Maroka.

Mnogi su mislili da će velike europske i južnoameričke reprezentacije lako
proći turnirom, ali Marokanci su iznenadili cijeli svijet. Igrali su hrabro, borili se
za svaku loptu i imali nevjerojatnu podršku navijača. Pobijedili su Belgiju,
izbacili Španjolsku na penale i zatim pobijedili i Portugal.
Tako je Maroko postao prva afrička reprezentacija u povijesti koja je stigla do
polufinala Svjetskog prvenstva.

Izvor: flickr.com  
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Vaš Lionel Messi.

U utakmici za treće mjesto Hrvatska pobijedila je Maroko 2:1.

Najbolji strijelac turnira bio je Kylian Mbappé. Zabio je čak osam golova.

Njegov hat-trick u finalu protiv Argentine bio je nešto što nogomet nije vidio
desetljećima.

Za Cristiana Ronalda ovo je bilo vrlo emotivno prvenstvo. Jedan od najvećih
igrača svih vremena sanjao je osvojiti Svjetsko prvenstvo s Portugalom, ali
njegov san završio je u četvrtfinalu protiv Maroka. 

Nakon poraza Ronaldo je u suzama otišao prema svlačionici. Kamere su
snimile taj trenutak i mnogi navijači bili su tužni jer su znali da je to vjerojatno
njegovo posljednje Svjetsko prvenstvo

Izvor:commons.wikimedia.org  

Što nas čeka na idućem prvenstvu u Sjedinjenim Američkim Državama,
Kanadi i Meksiku?



TEMA SP 1930. SP 2022.

Lopta Teška kožna lopta Lagana high-tech lopta
„Al Rihla”

Dresovi Debeli vuneni i pamučni
dresovi

Lagani materijali koji
hlade igrače

Treninzi Trčanje i osnovne vježbe GPS, nutricionisti i
psiholozi

Putovanja Tjednima brodom Nekoliko sati avionom

Plaće Igrači su imali obične
poslove

Zvijezde zarađuju
milijune

Praćenje
utakmica Radio i novine TV, internet i društvene

mreže

Stadioni   Jednostavni stadioni
  

Futuristički klimatizirani
stadioni

Društvena
važnost Velik sportski događaj Događaj koji prati cijeli

planet
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 Autori:

Juraj Horžić, prof.
Sara Horvat, mag.educ.inf

SP 1930. i SP 2022. – dva potpuno različita svijeta
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